

德州教育廳將接管休士頓獨立學區，公聽會遭家長反彈

駐休士頓辦事處教育組

德州教育廳宣布，最快在 2023 年 6 月便會由新的委員會接管休士頓獨立學區 (HISD)、撤換原本的學區總監 Millard House II 及由選舉所產生的委員會。

休士頓獨立學區擁有 276 所學校以及近 20 萬名學生，是德州最大的獨立學區，德州教育廳每年根據所有獨立學區學校的學術成就表現進行評鑑。Phillis Wheatley 高中在 2019 年的字母評鑑中僅得到了 F，但 2022 年上升為 C，在過去的 19 個月中，整個休士頓獨立學區也將原本僅有 D 或 F 級的校園數量從 50 個減少到了 10 個，取得長足的進步。

不過州教育廳廳長 Mike Morath 卻表示，即便學校的成績有所改善，仍無法改變 Phillis Wheatley 高中過去連續 5 年評鑑成績都不及格的事實。雖然由於法院禁制令的關係，教育廳始終未能針對該校做出任何處分，但隨著相關法規的修改，他將有機會關閉這個失敗的獨立學區，並從休士頓社區中尋找 9 位成員組成新的委員會，以全面接管該獨立學區，接管時間則有可能長達 2 至 6 年。

然而在首次召開的公聽會中，家長與社區居民們對於廳長未親自出席感到不安，他們反對教育廳企圖招募社區成員以取代現有委員會的做法，除了對會議中被要求只能將問題寫在便箋上，再交由官員選擇性回答的方式表達抗議外，也對教育廳副廳長 Alejandro Delgado 始終未能解釋此舉將有可能對該學區帶來哪些問題一事產生質疑。

眾議員 Sheila Jackson Lee 在教育廳無法控制會議場面後上台發言，表示她相信 Morath 廳長有能力繼續監督學校改善，而非派人接管整個獨立學區。

德州教育廳將繼續辦理 3 場公聽會。

撰稿人/譯稿人：駐休士頓辦事處教育組

資料來源：<https://www.texastribune.org/2023/03/21/houston-isd-tea-takeover-meeting/>